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Ben je tevreden over de manier waarop de medewerker met je
communiceren?
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Hoe heb je de aandacht ervaren vanuit Roads?
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94%
voelt zich serieus

genomen door een
Roads-medewerker

van het
Maatjesproject.
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Er wordt rekening gehouden met mijn persoonlijke mogelijkheden/beperkingen 93%
van de cliënten voelt

zich veilig bij de
vrijwilligers van Roads

Maatjesproject

van de cliënten voelt zich met respect behandeld door Roads-medewerkers97%
HIGHLIGHTS

voelt zich door

Roads

Maatjesproject

minder alleen

75% 69%

krijgt meer

structuur door

Roads

Maatjesproject

78%

van de cliënten is

tevreden over de

kwaliteit van de

begeleiding

"Roads Maatjesproject geeft dagritme. Als mijn maatje komt is het gezellig en dat
vind ik belangrijk. Er is even iemand speciaal voor mij." 

"Door Roads Maatjesproject leer je iemand kennen en ben je minder eenzaam.

Dat is heel belangrijk in het leven.


